

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

Avenida João Naves de Avila, 2121, Bloco 3P - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902
Telefone: +55 (34)3239-4957 - www.progep.ufu.br - secretaria@progep.ufu.br**EDITAL PROGEP Nº 129/2024**

24 de setembro de 2024

Processo nº 23117.032260/2024-18

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 5088, de 13/09/2024, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 16/09/2024, seção 2, p. 48, RETIFICA o **EDITAL PROGEP 116/2024, complementar ao EDITAL PROGEP nº 120/2024** publicado no Diário Oficial da União em 16/09/2024, seção 3, página(s) 134-136, e publicado no sítio de internet oficial desta Universidade <http://www.portalselecao.ufu.br>, da seguinte forma:

No item 2.2 - Cronograma previsto

Onde se lê:

Entrega do plano de aula para a prova didática	06/02/2024	Enviar para o e-mail indicado, o plano de aula para avaliação dos membros da comissão julgadora, até 10 (dez) minutos antes de iniciar sua apresentação para prova didática.	concursoepss.famedufu@gmail.com
--	------------	--	--

Leia-se:

Entrega do plano de aula para a prova didática	06/02/2024	Enviar para o e-mail indicado, o plano de aula para avaliação dos membros da comissão julgadora, até 10 (dez) minutos antes de iniciar sua apresentação para prova didática.	concursoepss@famed.ufu.br
--	------------	--	--

MARCIO MAGNO



Documento assinado eletronicamente por **Marcio Magno Costa, Pró-Reitor(a)**, em 24/09/2024, às 22:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site

https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,

informando o código verificador **5728724** e o código CRC **1288EE75**.

EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO Nº 37, DE 25 DE SETEMBRO DE 2024

A Universidade Federal de Sergipe torna público o resultado final do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto, objeto do Edital nº 004/2024, com extrato publicado no D.O.U. em 25/07/2024, retificado pelos Editais de Retificação nº 01 e 02, publicados no D.O.U. em 30/07/2024 e 08/08/2024, respectivamente, e Edital Complementar nº 01, publicado na página do Edital em 15/08/2024, conforme informações que seguem:

Departamento de Medicina/Campus Universitário Prof. João Cardoso Nascimento Júnior	
Processo	23113.017054/2024-18
Matérias de Ensino	Propedêutica Médica e Cirurgia Otorrinolaringologia
Disciplinas	Propedêutica Médica I, Propedêutica Médica II, Princípios da Técnica Operatória e Anestesiologia, Introdução à Clínica Cirúrgica e Internato em Clínica Cirúrgica I/II
Resultado Final	
Ampla Concorrência	1º LUGAR: ANA TAISE DE OLIVEIRA MEURER - 73,44
Cotas (Lei nº 12.990/2014)	Nenhum candidato aprovado
Cotas (Decreto nº 3.298/1999)	Nenhum candidato aprovado

VALTER JOVINIANO DE SANTANA FILHO
Reitor

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90029/2024 - UASG 154421**

Nº Processo: 23402025057202470. Objeto: Registro de preços para eventual aquisição de estabilizadores e nobreaks, conforme condições e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 16. Edital: 26/09/2024 das 08h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00. Endereço: Av. José de Sa Maniçoba S/n Centro-campus Universitário Petrolina, - Petrolina/PE ou <https://www.gov.br/compras/edital/154421-5-90029-2024>. Entrega das Propostas: a partir de 26/09/2024 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 10/10/2024 às 09h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: .

GIVANILDO DOS SANTOS
Pregoeiro

(SIASGnet - 25/09/2024) 154421-26230-2024NE000036

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO**AVISO DE RETIFICAÇÃO**

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro –UNIRIO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação, em parte, do Edital nº 251, de 18 de setembro de 2024, que trata da abertura de Processo Seletivo Simplificado para Área/Disciplina: Vegetais Criptogâmicos/Biologia Vegetal I, do Departamento de Botânica, no Centro de Biológicas e da Saúde, publicado no DOU Diário Oficial da União edição 182, seção 3, página 127 em 19 de setembro de 2024, nos itens abaixo mencionados, permanecendo inalterados os demais:

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**EDITAL PROGEP Nº 128/2024
CONCURSO PÚBLICO****EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGEP 118/2024**

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 5088, de 13/09/2024, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 16/09/2024, seção 2, p. 48, RETIFICA o EDITAL PROGEP 118/2024, complementar ao EDITAL PROGEP nº 120/2024 publicado no Diário Oficial da União em 16/09/2024, seção 3, página(s) 139-141, e publicado no sítio de internet oficial desta Universidade <http://www.portalselecao.ufu.br>, da seguinte forma:

No item 2.2 - Cronograma previsto

Onde se lê:

Entrega do plano de aula para a prova didática	18/02/2024	Enviar para o e-mail indicado, o plano de aula para avaliação dos membros da comissão julgadora, até 10 (dez) minutos antes de iniciar sua apresentação para prova didática.	concursoepss.famedufu@gmail.com
--	------------	--	---------------------------------

Leia-se:

Entrega do plano de aula para a prova didática	18/02/2024	Enviar para o e-mail indicado, o plano de aula para avaliação dos membros da comissão julgadora, até 10 (dez) minutos antes de iniciar sua apresentação para prova didática.	concursoepss@famed.ufu.br
--	------------	--	---------------------------

MARCIO MAGNO

**EDITAL PROGEP Nº 129/2024
CONCURSO PÚBLICO****EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGEP Nº 116/2024**

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 5088, de 13/09/2024, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 16/09/2024, seção 2, p. 48, RETIFICA o EDITAL PROGEP 116/2024, complementar ao EDITAL PROGEP nº 120/2024 publicado no Diário Oficial da União em 16/09/2024, seção 3, página(s) 134-136, e publicado no sítio de internet oficial desta Universidade <http://www.portalselecao.ufu.br>, da seguinte forma:

No item 2.2 - Cronograma previsto

Onde se lê:

Entrega do plano de aula para a prova didática	06/02/2024	Enviar para o e-mail indicado, o plano de aula para avaliação dos membros da comissão julgadora, até 10 (dez) minutos antes de iniciar sua apresentação para prova didática.	concursoepss.famedufu@gmail.com
--	------------	--	---------------------------------

Leia-se:

Entrega do plano de aula para a prova didática	06/02/2024	Enviar para o e-mail indicado, o plano de aula para avaliação dos membros da comissão julgadora, até 10 (dez) minutos antes de iniciar sua apresentação para prova didática.	concursoepss@famed.ufu.br
--	------------	--	---------------------------

MARCIO MAGNO

No item 1.1, onde se lê:

"O presente edital disponibiliza a abertura de 1 (uma) vaga imediata, no CENTRO DE XXXX, Departamento de XXXX, conforme quadro abaixo"

Leia-se:

"O presente edital disponibiliza a abertura de 1 (uma) vaga imediata, no CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE, Departamento de Botânica, conforme quadro abaixo"

JOSÉ DA COSTA FILHO

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO**RETIFICAÇÃO**

No Extrato de Acordo de Cooperação nº. 152/2024, publicado no Diário Oficial da União de 24/09/2024, Seção 3, página 87,

onde se lê "OBJETO: Conceder ESTÁGIO SUPERVISIONADO a alunos regularmente matriculados nos diversos cursos da UNIRIO.",

leia-se "realizar intercâmbio entre a UNIRIO e a UEM, nos campos científico, cultural, docente, técnico-pedagógico, técnico-administrativo e discente, de modo a permitir o desenvolvimento de projetos de pesquisa, programas de ensino e extensão, mobilidade acadêmica, promoção de eventos, palestras, simpósios, seminários, conferências e congressos, visando à disseminação do conhecimento, informações e publicações acadêmicas em áreas de interesse mútuo ou comunitário."

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**EXTRATO DE CONTRATO**

ESPÉCIE: Contrato de Cotitularidade. PROCESSO SEI: 23117.093102/2022-72. PARTÍCIPES: Universidade Federal de Uberlândia, Universidade Federal de Minas Gerais, Universidade Federal do Rio Grande do Norte e a empresa UNICLON Biotecnologia Ltda. OBJETO: regularização da titularidade e o reconhecimento mútuo dos direitos e obrigações sobre a tecnologia "FORMULAÇÃO PARA INDUZIR FORMAÇÃO ESPONTÂNEA DE BIOFILMES DE CEPAS PROBIÓTICAS", depositada no INPI sob o nº BR 10 2023 027456 0. VIGÊNCIA: a partir de 23/09/2024 até o término de vigência da última patente ou do arquivamento definitivo do pedido de patente. SIGNATÁRIOS: Valder Steffen Junior, Reitor da UFU; Gilberto Medeiros Ribeiro, Diretor da CTIT - UFMG; José Daniel Diniz Melo, Reitor da UFRN e Túlio Marcos Santos, Diretor da UNICLON.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: 1º Termo Aditivo ao Termo de Cooperação celebrado entre a Universidade Federal de Uberlândia - UFU, o Petróleo Brasileiro S/A-PETROBRAS e a Fundação de Apoio Universitário- FAU. PROCESSO: 23117.062821/2022-41. OBJETO: prorrogação de vigência por mais 365 (trezentos e sessenta e cinco) dias e aditivo de R\$ 610.000,00 (seiscentos e dez mil reais) ao projeto intitulado Desenvolvimento de Ensaio Charpy Convencional e Miniaturizado para Arames de Dutos Flexíveis. Vigência: até 18/01/2026. SIGNATÁRIOS: pela UFU, o Reitor Valder Steffen Junior, pela Petrobras Leandro Cerqueira Trovado, e pela FAU, o Diretor Executivo Rafael Visibelli Justino.